

Государственный проект «Сидим дома»

В 2020г с 30 марта был введен режим «Самоизоляции». Непонятно: Что это? Для чего? Почему? Все были в растерянности... А что же будет дальше? Нужно было собраться с силами и духом, чтобы помочь родителям принять эту необходимую меру и не забывать о самом главном.

В этот необычный, выбивший нас из привычной колеи жизни, не стоит унывать и забывать о своих детях! О самом дорогом, что у нас есть! Не нужно забывать о здоровье, внешнем виде, образовании, самореализации своих детей. Но как это сделать в домашних условиях не имея педагогического образования?

Мы, воспитатели группы Саны, стали предлагать задания для детей, которые они должны были выполнить совместно с родителями. И это было необычно.

Приятно было видеть, что родители активно выполняют задания с детьми, не теряют связи с педагогами: консультируются и задают вопросы по занятиям, просят советов. А ребята вкладывают душу в свои изделия и просят родителей отправлять видео пожелания.

Родители рассказали детям, о «Дне космонавтики» и ребята, вместе со старшими, включив свое воображение, создали с ними свои звездные модели для покорения космос





Не забывали и о «братьях наших меньших».

Вспомнили названия птиц по сказкам, которые прилетают радовать нас каждое лето. И предложили создать дом мечты для пернатых. Ребята по ним очень скучают...





Пробовали впервые рукодельничать *на расстоянии* и демонстрировать свои достижения. Хочу отметить, что на расстоянии объяснять мелочи изготовления поделки – это очень сложно. Но мы это сделали! Миленькие сувениры к празднику Пасха от наших ребят.





Наши воспитанники очень любят делиться позитивом!



Очень скучаем по нашим ребятам!